
令和２年度 第１７回 役員会議事要旨 
 

日 時：令和２年１２月２４日（木）             午後１時３０分開会 

                              午後２時１１分閉会 

場 所：事務局役員会議室 

 

出席者：総長，山口理事，横田理事，吉見理事，増田理事，山本理事，菅原理事，村田理事 

欠席者：梅原理事 

 

（オブザーバー） 

    髙橋監事，石川監事，秋田副学長，𢎭副学長，石森副学長，長谷山副学長 

 

 

 

議事に先立ち，総長から資料に基づき，１２月７日の令和２年度第１６回役員会の議事要旨に係

る確認があった。 

 

 

議        事 

 

 

議案１ 令和２年度教育研究総長表彰について 

 山口理事から，資料に基づき，令和２年度教育研究総長表彰について，特に顕著な教育成果また

は研究成果のあった者に対して表彰を行うものであること，教育から８名，研究から７名の合計１

５名を受賞候補者としていること等について説明があり，審議した結果了承された。 

 

議案２ 令和２年度教育研究支援業務総長表彰（貢献賞）について 

 村田理事から，資料に基づき，令和２年度教育研究支援業務総長表彰（貢献賞）について，最優

秀賞として１件，優秀賞として４件，奨励賞として５件を候補としていること等について説明があ

り，審議した結果了承された。 

 

議案３ 令和４年度概算要求の基本方針について 

吉見理事から，資料に基づき，令和４年度概算要求の基本方針について，現時点で文部科学省よ

り第４期中期目標期間における運営費交付金の算定・配分ルール等が示されていないこと，よって

令和４年度要求事項の機能強化促進分のうち，新規要求については，部局への照会は行わず，総長

の改革構想を実現するため，各総長室及び未来戦略本部等が企画・立案の上要求すること等につい

て説明があり，審議した結果了承された。 

 

議案４ 職員給与規程等の一部改正について 

 村田理事から，人事院給与勧告を踏まえた本学職員の給与の取扱いについて，教職員の期末手当

の引き下げについては令和３年６月期から実施すること等について説明があった。その後，総務課

長から，資料に基づき，職員給与規程等の一部改正について説明があり，審議した結果了承された。 

 

 

 



報告事項等１ 会計検査院による会計実地検査の結果について 

吉見理事から，１２月７日から１２月１１日までの５日間にわたり行われた会計検査院による会

計実地検査の結果について，本学に対する個別の指摘事項等はなかったこと，他大学に対する検査

の進捗に応じ，改めて資料の提出や調書の作成等の依頼を受ける可能性があること等について報告

があった。 


